
   Bir silindir yuvarlanarak hareket etmektedir. 

Buna göre, 9ilindir, 

l. Oteleme 

ll. Dönme 

III. Titrepim 

hareketlennden hangilerini yapmaktadır2 
 

A) Yalnlz I B) Yalnlz II 

D) I ve ll 

C) Yalnız III 

E) I, ll ve III 
 
 

 

   Doğrusal yolda hareket eden Konum (m) 

bir aracın konum - zaman tra- 

fiği şekildeki gibidir. 

Buna göre, aracın 0 - 10 s 

zaman aralığındaki yer de• 

ğiştirmesi kaç m dir? 
5 10 

âITlân (5) 

 
 

A) 20 B) 15 C) 10 D) B E) 6 
 
 

 

                                       Konum 
 

 

K 

 

 
0 

 
 
 
 
 
 
2t Zaman 

 

 

Doğrusal bir yolda hareket eden K, L araçlarının konum-zaman 

grafiNeri şekildeki gibidir. 

Buna gore, 

l. Araçlar zlt yönde hareket etmektedir. 

II. L nin hızı K ninkine eşittir. 

III. Araçlar 2t anlnda yanyanadır. 

yargılanndan hangileri doğrudur? 

 

A) Yalnız I  
D) I ve III 

B) Yalnız III 

E) II ve III 

C) I ve ll 

 
 
 

   Doğrusal bir yolda hareketeden Konum 

bir cismin konum — zaman gra- 

fiği şekildeki gibidir. 

Buna  göre,  ciaim  kas defa 0 

yön değiştirmiştir? 
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Cevaplar : 

1)D, 2)A, 3)D, 4)B, 5)D, 6)C, 


